

# ДОБРУДЖАНСКИ ГЛАС



Адрес на редакцията: гр. Генерал Тошево, сграда на Общината, стая 402, ет. 4, тел. 05731 2020 втр. 44;  
www.generaltoshevo.bg; E-mail: mail@toshevo.org; dobrujski\_glas@toshevo.org

Главен редактор - Адриан Добрев

Ръкописи и снимки не се връщат. Авторите сами носят отговорност за изнесените факти.  
Анонимни материали не се публикуват.

ГОДИНА LXIII

БРОЙ 12 (3764)

23 МАРТ 2021 ГОДИНА



70 години  
Добруджански  
земелски  
институт  
стр. 2



Синглом на  
празния кошер  
в Добруджа  
стр. 2



Нов успех на  
СКВТ „Генерал  
Тошев“  
стр. 4

## В Украйна бяха представени инфраструктурните насоки по проект „Развитие и популяризиране на общото наследство“

На 12 март град Болград, Украйна, беше домакин на пресконференция по проект „Развитие и популяризиране на общото наследство“, BSB1010 по Съвместна оперативна програма по ЕИС „Черноморски басейн 2014-2020“, който се реализира в сътрудничество между Община Генерал Тошево, Общински съвет Болград, Румъния. Водещ партньор по проекта е Община Генерал Тошево, а общата му стойност възлиза на 1 147 440,10 евро. Размерът на финансирането от Европейския съюз е 1 055 644,89 евро или 2 064 630,28 лева.

На събитието, освен домакините от Болград, представени от кмета Сергей Демитриев и координатора на проекта Юлия Димитров, присъства делегация от Община Генерал Тошево, водена от Валентин Димитров и делегация от Мурфатлар, водена от координатора на проекта Микаела Клинку.

В рамките на публичната среща пред местната обществена бяха представени инфраструктурните насоки на проекта, свързани с ре-



Момент от работното посещение на кмета на Община Генерал Тошево Валентин Димитров в Украйна.

конструирани/модернизирани на две културни институции в България и Румъния и възстановяване на паметник на културно-историческото наследство в Украйна. Очакванията са по този начин да се ускори регионалното и трансграничното развитие, което ще дове-

де до ефективно и отговорно използване на природни, културни и исторически ценности и развитие на алтернативни форми на туризъм.

Проект „Развитие и популяризиране на общото наследство“, BSB1010 по Съвместна оперативна програма

по ЕИС „Черноморски басейн 2014-2020“ цели да насърчи трансграничните иновативни възможности за бизнес и да създаде условия за устойчиво социално-икономическо развитие и просперитет на черноморските крайбрежни общности.

## Окончателно: пълн локдаун в цялата страна от 22 март

В четвъртък (18 март) министърът на здравеопазването на Република България проф. Костадин Ангелов издаде окончателната заповед, с която от понеделник (22 март) отново влизат в сила редица строги мерки в цялата страна. Засега те ще бъдат валидни десет дни, но не е изключено срокът им да бъде удължен. Нуждата от връщане на ограничения беше аргументирана с ръста на настанените в болница и съотношението на положителните проби през последните две седмици. Ето и какви са рестрикциите:

Образователни занятия и обучения от всякакво естество от понеделник трябва да се провеждат само онлайн. Единственото допустимо изключение е за практики и изпити в сферата на медицината и здравеопазването. Не трябва да работят детските градини и ясли, както и детски центрове и клубове.

От 22 март няма да може да се ходи на културни събития от всякакво естество, независимо дали са открито или закрито. Организираните туристически пътувания в страната и чужбина също са забранени. Не са разрешени посещенията в спа центрове.

Забранено е посещаването на заведения, разрешени са само доставки и взимане на поръчки от място. Частните тържества не може да се провеждат в заведения, а само в домашна обстановка, с до 15 души.

Големите магазини, които не предлагат храна, също не трябва да работят. Ограничаване на работата на моловете е стандартно за управлението на COVID кризата, но при мерките от края на ноември не бяха затваряни (стига да са извън моловете) големи търговски обекти, предназначени напр. за продажба на мебели, спортни стоки, детски играчки и стоки за бита. С влизането в сила на новата заповед трябва да затворят всички магазини „с нетна търговска площ над 300 кв. м.“, с изключение на хранителните. Във всички търговски обекти между 08.30 и 10.30 часа може да пазаруват само хора над 65 години.

От понеделник ще е разрешено да спортуват единствено каратеканите спортисти към федерации и то без публика. Тренировки и състезания са забранени за хора под 18 годишна възраст при колективните спортове. От 22 март са забранени посещенията във фитнеси, спортни зали и басейни.



Това е рисунката, с която Мира Тодорова спечели първа награда от престижния конкурс.

Първа награда в първа възрастова група (деца от I до IV клас), спечели Мира Тодорова от град Генерал Тошево, в Националния конкурс за рисунка „Водата – извор на живот 2021“, който Министерството на образованието и науката и община Бургас организираха съвместно по повод Международния ден на водата – 22 март.

В творческата надпревара се включиха над 300 рисунки и 50 приложни творби на деца от цялата страна. В творбите си младите художници и приложници са отразили по невероятен начин своето виждане за въздействието на водата върху природата и човека.

Поощрителна награда за своята рисунка в същата възрастова група получи и Никол Георгиева. Двете с Мира Тодорова са възпитаници на школата по изобразително и приложно изкуство „Палитра“ към ЦППР – Център за работа с деца в град Генерал Тошево, с ръководител Веселина Куцарова.

## Община Генерал Тошево със заявка да бъде едно от скритите кулинарни съкровища на България

На 12 и 13 март екипът на Ути Бъчваров посети община Генерал Тошево и засне кадри за проект „Вкусната България: Скритите кулинарни съкровища“. Концепцията на поредицата е да представи малко известни рецепти от страната, интересни дестинации, които могат да се посетят и места, които не трябва да се пропускат. И още – местата за настаняване, хората и невероятните семейства, които населяват и съхраняват традициите по тези приказни кътчета.

Министерство на туризма е доверило тази отговорна задача на приятеля на нашия град – Ути Бъчваров, който с екип професионалисти ще реализира 10 епизода, разказващи по уникален начин за скритите кулинарни съкровища на България.

По време на снимките за късометражния филм, Ути Бъчваров и неговият екип посетиха музейната експозиция на поетеса Дора Габе в село Дъбовик, както и музея на Йордан Йовков и старото училище в село Красен. Селото, в което пре-

ди години Певецът на Добруджа е живял за кратко и е бил директор и учител. Гостите пък имаха възможността да отседнат в къмпинга на село Красен и Фи-

липовата кръчма и да се насладят на очарователните условията, които предлага това магнетично място.

Остава да чакаме с нетърпе-

ние филма, който представя нашата община през призмата на културно-историческото богатство и типичната добруджанска кухня.



Ути Бъчваров и екипът му останаха впечатлени от посещението си в село Красен.

## 70 години от основаването на Добруджански земеделски институт край Генерал Тошево

80 години от поставяне началото на селскостопанската наука в Добруджа и 70 години от основаването на Добруджански земеделски институт отбелязват през тази година аграрните специалисти. Началото на земеделската наука в нашия регион е поставено непосредствено след подписването на Крайовската спогодба през 1940 г. и връщането на Южна Добруджа към България. Тогава

в Добрич е командирован агронома Трифон Чутуков - ръководител на опитната станция по земеделие във варненското село Новградец. След пристигането си в региона той приема наследеното имущество и земи от румънско опитно поле, което се намира в района на днешната гара Север и в непосредствена близост до летището. На разположение на Чутуков са около 500 декара земедел-

Христофор Добрев. Той остава единственият научен работник в станцията до 1943 г.

След 1944 г. станцията е преименувана на Държавен земеделски изпитвателен институт - град Добрич, а през 1947 г. вече е известна като Районен земеделски изследователски институт - град Толбухин. От 1945 до 1947 г., когато директор вече е Таньо Шарков, се сформират два отдела - „Под-

сите за Добруджа наши и чужди сортове и местни популации. Започва производството на пшеница сорт номер 14. Интересът на населението към този сорт бързо нараства особено след 1946 г., когато значителна част от другите сортове измръзват. Залагат се и агротехнически опити с цел установяване на най-подходящата агротехника за района.

С нареждане на Министерство на земеделието и държавните имоти от 7 март 1944 година, на земеделската опитна станция е възложено да оборува семеконтролна лаборатория за извършване на анализи на проби от сортове семена за тяхната годност, като посевен материал. Лабораторията е била от изключително важно значение. Давала е право и на частните земеделски производители да извършват семепроизводство.

С постановление на Министерски съвет № 236 от 8 март 1951 г. за развитие на селското стопанство, водоснабдяването и електрификацията на Добруджа, е създаден Добруджански селскостопански научно-изследователски институт. Така се поставя началото на експерименталната работа и се формират секции „Земеделие“, „Растениевъдство“, „Агрелсомелиорации“, „Животновъдство“ и „Механизация на селското стопанство“. В началото тук работят едва 6 специалисти - Коста Гоцов, Никола Астаджов, Георги Петров, Димитър Петров, Йорданка Стоянова и Таньо Шарков. През следващите години към тях се присъединяват много амбициозни млади специалисти и за кратко време броя на научния състав нараства до 35 научни работници. Заедно с тях постъпват на работа и голям брой земеделски техници, полевежди, лаборанти.

## Социален работник от Генерал Тошево с отличителен приз

Трима служители от Регионалната дирекция за социално подпомагане в Добрич са отличени с приз във връзка със Световния ден на социалната работа, 16 март. Те са в категориите „Социален работник - закрила на детето“; „Социален работник до 35-годишна възраст“ и „Социален работник - социална закрила“. Новината идва от директора на РДСП - Добрич Ирена Баирова.

Отличеният социален работник от Генерал Тошево е Надя Михайлова от дирекция „Социално подпомагане“ в града. Тя получава приз в категория „Социален работник отдел „Индивидуална оценка на хора с увреждания, социални услуги и социална закрила“. Надя Мирославова Михайлова е на 31 години. Назначена е на работа към АСП на 21.01.2020 г., но в рамките на изминалата година е успяла да се докаже като добър специалист, който непрекъснато усъвършенства своите придобити знания и опит. Изпълнява функцията на „финансов контролор“ в ДСП - Генерал Тошево с вътрешна заповед на директора, с която роля се справя отлично, няма допуснати пропуски или нередности в изпълнени-

ето на дейността, съобразно законоустановените правила и норми.

„Надя Михайлова показва висока мотивация за професионално развитие, демонстрира способност за работа в екип, винаги е отзивчива към клиентите и колегите си, активна е и винаги откликва на всякакъв вид допълнителни задачи, въпреки служебната ѝ натовареност. Демонстрира загриженост и всеотдайност към Дирекцията за постигането на високи резултати. Счита, че е необходимо младите специалисти като нея да бъдат подкрепени с подобна инициатива, тъй като с поведението си, отговорността към изпълняваните задачи, отзивчивостта и човешкото си отношение, тя заслужава това признание“, заяви Ирена Баирова.

В категорията „Социален работник в отдел „Закрила на детето“ наградена е Ирена Димитрова, социален работник в отдел „Закрила на детето“ в дирекцията в Балчик. В категория „Социален работник до 35 годишна възраст“ отличена е Милица Банкова - Социален работник в отдел „Закрила на детето“ към Дирекция „Социално подпомагане“ - Балчик.



Добруджански земеделски институт край град Генерал Тошево на 70 години.

Министерството на земеделието и държавните имоти командирова специалисти-агрономи, които да помогнат за прибирането на реколтата и засяването на есенниците. Сред задачите им е било и да преценят възможностите за създаване на земеделски училища и научно-изпитвателни станции, разказа в интервю за Медийна група „Добруджа“ директорът на Добруджански земеделски институт доц. д-р Илия Илиев.

ска земя - овощни насаждения и зеленчукови градини, както и няколко постройки - железарска работилница, свинарник, птичарник и скромна жилищна сграда.

В първите години сградите не са били електрифицирани, не е имало и течеща вода, а само кладенец. През 1941 г. опитното поле е записано в бюджета на Република България, като земеделска опитна станция със семепроизводство с директор

бряване на земеделските растения“ и „Агротехника“. Растенията, с които се работи са пшеница, фий, грах, ечемик, лен, царевичка, нахут, слънчоглед, овес и фасул. Отговорник за работата с пшеницата е Таньо Шарков, а за слънчогледа и фасула - Димитър Петров.

През 1948 година се разкрива трети отдел - „Растителна защита“ с началник Александър Марвин. Работи се за установяване на най-подходя-

## Продължава притеснителната тенденция, свързана с висока смъртност при пчелите в областта

През последния месец в цяла Добруджа се наблюдава притеснително събитие, свързано с измирането на пчели и появата на синдрома на празния кошер. За това алармират с огромна доза тревога още от началото на февруари пчеларите от Североизточна България.

От сдружение „Пчела Добрич 1946“ сигнализират за смъртност по пчелите от 50 до 100%. Според председателя на организацията Галин Георгиев, в която членуват над 250 стопани, подморът е засегнал цели общини. „При някои стопани загубите са над 50%. Това е ог-

ромна цифра. Има колеги с по 150-180 кошера, в които няма нито една жива пчела“, с притеснение признава Галин Георгиев. Заедно с останалите пчелари той търси причините за т.нар. синдром на празния кошер. „Само можем да гадаем какво се е случило. Според някои е заради пестициди, други смятат, че е от акари или нозематоза, трети изтъкват климатичните промени. Всичко може да е, но няма нищо доказано“, допълва Галин Георгиев.

Това е причина пчеларите постоянно да настояват при срещите в работната група в Ми-

нистерството на земеделието да се създаде национална акредитирана лаборатория, която безпристрастно да изследва и търси причините за проблема. През 2020 г. също е имало подмор на пчелите в Добричка област, но не е бил изразен в такава степен. Според пчеларите е нормално след зимата да се регистрира определен процент смъртност при пчелите, но не в такива размери. Сега обаче смъртността е изключително висока.

Синдромът на празния кошер е световен проблем през последните години. Страната

ни вече не прави изключение. Интересното е, че в пчелина на Галин Георгиев например, от загиналите 70 кошера, само в 7 са открити мъртви пчели и по тях може да се търси причината за подмора. В останалите кошери няма нито една. Пчелите буквално са изчезнали.

Най-мрачните прогнози показват, че възстановяването след подобен тежък удар, отнема най-малко 3 години и десетки хиляди левове, което може да доведе до отказ от пчеларството в Добруджа.

По материали на областните медии

### Кратки новини

Съобщение за катастрофа с лека кола по пътя между селата Спасово и Рогозина в община Генерал Тошево, е получено на 14 март около 16:40 часа. На място е установено, че инцидентът е станал с лек автомобил „Мерцедес“, управляван от неправоспособен мъж на 45-годиши. Шофьорът е настанен в МБАЛ - Добрич с фрактура на шийни прешлени и откъсната лява ушна мида, без опасност за живота. При извършената проверка за употреба на алкохол с техническо средство, цифровата индикация отчела наличието на 2,13 промила. По случая е образувано бързо полицейско производство.

\* \* \*

Пет месеца лишаване от свобода е наложена на С.С., теглил пари с чужда банкова карта. Определеното наказание за лишаване от свобода за срок от 5 месеца (при първоначален

общ режим) е наложено на подсъдимия, за ползване на платежен инструмент без съгласието на титуляра, съобщават от пресслужбата на Окръжен съд - Добрич. Санкцията за С.С. е наложена след одобрено от Окръжен съд в Добрич споразумение между подсъдимия и прокуратурата.

С.С. се е признал за виновен в това, че на 11 юли 2019 г., в Генерал Тошево, при условията на продължавано престъпление, два пъти използвал чужда дебитна карта и ПИН-кода за същата, като изтеглил общо 500 лева. Подсъдимият, който има предходни осъждания, е заявил пред съда, че е поддипсал доброволно споразумението. Причинените от деянието му имуществени вреди вече са възстановени. Одобрено от съда споразумение е окончателно и има последиците на влязла в сила присъда.

### Програма за отпускане на еднократна финансова помощ за насърчаване на раждаемостта на деца на територията на община Генерал Тошево

С Решение №3-7 от 26.03.2020 г. на Общинския съвет, беше приета Програма за отпускане на еднократна финансова помощ за насърчаване на раждаемостта на деца на територията на община Генерал Тошево.

Право да получат еднократна парична помощ имат родители на новородено дете или осиновители, които към момента на подаване на декларация за кандидатстване имат постоянен и настоящ адрес на територията на община Генерал Тошево (уседналост), като единият родител е с постоянен и настоящ адрес на територията на община Генерал Тошево повече от две години от рождената дата на детето или датата на акта за осиновяването му, а другият родител е минимум с настоящ адрес на територията на община Генерал Тошево към момента на подаване на документите. За да имат право да кандидатстват, двамата родители трябва да имат завършено най-малко средно образование.

Право да получат еднократна помощ се придобива от датата на раждане на детето или от датата на акта за осиновяването му. Еднократната помощ може да се поиска при раждане/осиновяване на дете в срок от 120 дни, считано от датата, на която е родено/осиновено детето. Паричната помощ се изплаща от община Генерал Тошево на родителите за всяко родено/осиновено първо, второ, трето дете.

Размерът на еднократната парична помощ, при спазване на изискванията и предписанията на тази програма, за всяко новородено или осиновено дете включително, е както следва:

\* За първо дете при родители с еднаква степен на образование:

- родители със средно образование - сума в размер на 200 (двеста) лв.;

- родители с висше образование степен „Бакалавър“ - сума в размер на 250 (двеста и петдесет) лв.;

- родители с висше образование степен „Магистър“ - сума в размер на 300 (триста) лв.

\* За второ дете при родители с еднаква степен на образование:

- родители със средно образование - сума в размер на 350 (триста и петдесет) лв.

- родители с висше образование степен „Бакалавър“ - сума в размер на 400 (четирисотин) лв.;

- родители с висше образование степен „Магистър“ - сума в размер на 450 (четирисотин и петдесет) лв.

\* За трето дете при родители с еднаква степен на образование:

- родители със средно образование - сума в размер на 800 (осемстотин) лв.;

- родители с висше образование степен „Бакалавър“ - сума в размер на 900 (деветстотин) лв.

- родители с висше образование степен „Магистър“ - сума в размер на 1000 (хиляда) лв.

При раждане на близници, еднократната финансова помощ се изплаща за всяко дете-близник, като сумата се определя съобразно броя на предходно родените деца от майката на близниците. При родители с различна степен на образование, еднократната парична помощ се изчислява като се зачита по-благоприятното обстоятелство за помощта, отпускана за степента на образование на всеки един от родителите.

ПАРЛАМЕНТАРНИ ИЗБОРИ  
НА 4 АПРИЛ 2021 г.



# С ГРИЖА ЗА ХОРАТА



**МАЯ  
ДИМИТРОВА**



**ДАНИЕЛ  
ПЕТКОВ**



**СИМЕОН  
СИМЕОНОВ**



**РУМЕН  
МУНТЯНОВ**



**ПЛАМЕН  
ЖЕЛЯЗКОВ**



**СИЯНА  
ФУДУЛОВА**



**ЗДРАВКО  
ЗДРАВКОВ**



**КРАСИМИР  
МЕЦОВ**



**ГЕОРГИ  
СЪБЕВ**



**БОЯН  
САРКИЗОВ**



**ГАЛИН  
ГОСПОДИНОВ**



**ИНЖ. ИВАН  
КОСТОВ**

ГЛАСУВАЙ МАШИННО

КОАЛИЦИЯ  
**БСП за БЪЛГАРИЯ**

ИЗДАВА НС НА БСП

**КУПУВАНЕТО И ПРОДАВАНЕТО  
НА ГЛАСОВЕ Е ПРЕСТЪПЛЕНИЕ**

## Поредицата от загуби за „Спортист – 2011“ продължава

Отборът на „Спортист – 2011“ (Генерал Тошево) продължава с ужасяваща си серия от загуби от началото на пролетния полусезон в Североизточната Трета лига. В поредния XX кръг на надпреварата, футболистите на старши треньора Димчо Филев регистрираха тежко поражение с 0:7 при гостуването си на „Светкавица“ (Търговище). Преди това пък, точно преди седмица, „Спортист – 2011“ загуби домакинството си на „Септември – 98“ (Тервел) с 1:2. Така след подновяването на шампионата след зимната пауза, отборът от град Генерал Тошево е навъртял пет поредни поражения с обща голова разлика 1:18.

Двубоят срещу „Светкавица“ в Търговище се игра на градския стадион „Димитър Бурков“ и поне през първото полувреме предложи равностоен футбол и интересни положения пред двете врати. Срещата започна на доста високи обороти и за двата отбора. Още в първите минути вратари имаха доста работа и добри намеси, след

бързи атаки на нападателите. До 30-та минута на срещата „Светкавица“ натрупа аванс от две попадения, но трябва да се отбележи, че няколко стражотни намеси на стража на домакините, лишиха „Спортист – 2011“ от сигурен гол.

През втората част футболистите на „Светкавица“ реали-

зираха нови пет безответни попадения, за да нанесат още едно тежко поражение на тима от Генерал Тошево.

В следващия кръг на надпреварата, на 27 март (събота) от 15:00 часа, „Спортист – 2011“ е домакин на „Черноломец 1919“ (Попово). Въпреки негативните резултати напослед-

ък, това е едно от домакинствата, което може да донесе точки в актива на отбора. Отборът от Попово се намира на 7 място в класирането с актив от 32 точки, но при своите гостувания е доста неубедителен. „Спортист – 2011“ пък остава на 12 позиция с едва 10 спечелени точки.



Отборът на „Спортист – 2011“ загуби последните си два двубоя в шампионата на Трета лига. Това е кадър от загубата от „Септември – 98“ (Тервел) с 1:2 преди седмица.

**ФУТБОЛЕН КЛУБ „СПОРТИСТ – 2011“** (Генерал Тошево), набира деца родени през 2013, 2014 и 2015 г., за попълване на различните възрастови групи на отборите си.

Повече подробности и допълнителна информация, може да получите на телефони 0898/ 69 63 04 – Илиян Иванов – старши треньор в ДЮШ на ФК „Спортист – 2011“ и 0894/ 57 00 45 – Светлан Славов – президент на ФК „Спортист – 2011“.

Очакваме Ви!  
Заповядайте!

## Това вече е недопустимо

В последния брой на вестник „Добруджански глас“, беше публикувано съобщение на кмета на Община Генерал Тошево Валентин Димитров, за поетапното връщане по места на кафявите контейнери за биоразградими отпадъци в града. Гражданите бяха приканени да ползват само по предназначение въпросните съдове за отпадъци, като в тях са се поставят единствено растителни необемисти отпадъци годни за компостиране.

За съжаление само седмица по-късно ситуацията с кафявите контейнери в града буквално е плачевна. На места тези съдове вече са препълнени, но с всичко останало, само не и със задължителните растителни и биоразградими отпадъци. Въпреки непрестанните информационни кам-

пани за разделно събиране на боклука, все още има недобросъвестни граждани, които изхвърлят абсолютно всичко в този вид контейнери.

При една бърза разходка из града, лесно може да се види, с какво точно са пълни кафявите контейнери. Освен с пластмасови и стъклени бутилки, кашони, хартия и найлонови торбички, на места се виждат дори и строителни отпадъци, PVC тръби и санитарни принадлежности.

Това е просто недопустимо! Дано тези, които не изхвърлят боклуците си в точно предназначения за това места, да прочетат този текст, да видят тази снимка и да се замислят, какъв пример дават на другите, на децата си и как ако продължават така, ще настъпи промяната, за която вечно говорят.



Това не са отпадъци за тези контейнери...

### Доза смях

Доза смях  
Четири души играят хазарт в къщата на единия.  
Жена му го пита:  
- Кога ще спрете да играете хазарт в нашата къща?  
- Извинявай скъпа - утешава я той - но тази къща вече не е наша.

\* \* \*

Обява:  
Пернишкото метро търси машинисти, продавачи на билети, контролори, релси, мотриси, вагони... И голям тунел под земята!!!

\* \* \*

- Бира ли? - пита келнерът постоянен клиент.  
- Не, с колата съм! Донесете ми минерална вода!  
След минута, келнерът се връща и носи бира:  
- Можете да си изпиете бирата, някой ви е откраднал колата.

## Силно представяне на СКВТ „Генерал Тошев“ в първия кръг на ДЛОП по вдигане на тежести в Асеновград

Между 9 и 13 март в град Асеновград се проведе първият кръг от Държавното лично-отборно първенство по вдигане на тежести. Участие в елитната надпревара взе и Спортен клуб по вдигане на тежести „Генерал Тошев“, който беше в компанията на редица именити отбори от цялата страна. Състеза-

нието се проведе в зала „Иван Веселинов“ в няколко различни възрастови групи: деца – момичета и момчета; кадети и кадетки; девойки; юноши и мъже. Клубът от град Генерал Тошево, воден от старши треньора Димитър Димитров участва с общо 11 тежкоатлети в три от различните възрастови групи – за

момчета до 13 години, кадети до 15 години и юноши до 17 години.

Най-добро отборно класиране записа селекцията при децата до 13 годишна възраст, която с постиженията си завърши на 4 място. В категория до 30 кг., Беркан Шенол регистрира четвърти резултат, Джанер Севда-

линов е осми, а Георги Симеонов – девети. В категория до 35 кг. Георги Георгиев и Християн Атанасов останаха съответно на седмо и осмо място. При 40-килограмовите Кристиан Илиев е осми, а Димитър Илиев – десети. В същата възрастова група, но при 45-килограмовите Алдин Неазиев завърши на осмо място в крайното класиране. Всички тези резултати осигуриха четвъртата позиция на тима във временното класиране след първия кръг от Държавното лично-отборно първенство.

Във възрастова група до 15 години участие взеха двама тежкоатлети. Мелих Рамаданов остана девети в своята категория до 49 кг., а Мартин Маринов повтори класирането му при 61-килограмовите.

Най-добри лични класирания записаха най-опитните спортисти на клуба – Иън Хартунг и Есер Исмаил при 17-годишните. В категория до 49 кг. Иън Хартунг спечели сребърен медал, а при 64-килограмовите Есер Исмаил се размина със съвсем малко от бронза и остана на четвърто място.

Следващата надпревара, в която ще вземе участие клубът от Генерал Тошево, ще се проведе на 4 май в Хасково.



Това е отборът на СКВТ „Генерал Тошев“, който се представи отлично в Асеновград.

## Загуби за общинските отбори в първия пролетен кръг на „А“ Регионална футболна група

Първият пролетен кръг в шампионата на „А“ Регионална футболна група Добрич – Зона „Изток“, започна по кошмарен начин и за трите тима от община Генерал Тошево. Отборите на „Партизан“ (Василево), „Дружба“ (Люляково) и „Стрела – 2020“ (Присад), регистрираха тежки поражения, като по този начин продължават да заемат последните три места в групата.

Най-достойно от трите съставта се представи този на „Стрела – 2020“. В село При-

сад „стрелите“ приеха тима на „Заря – 2006“ (Крушари) и допуснаха поражение с 2:3, въпреки че на почивката водеха с 2:1. Срещата беше много емоционална с безброй интересни моменти и голове положения. Домакините обаче не успяха да задържат преднината си и допуснаха обрат, който им попречи да спечелят поне точка от този двубой.

Другите два отбора от общината – „Партизан“ (Василево) и „Дружба“ (Люляково) допуснаха тежки загуби с 1:7

и 0:9, съответно от тимове на „Рилци“ (Добрич) и „Лозенец – 2015“ (Лозенец). Каквото и да напишем за тези срещи, ще бъде излишно с оглед на получените крайни резултати. И двата отбора бяха гости в този откриващ пролетния полусезон кръг, а на 20 март се изправи един срещу друг в първото за новата 2021 година общинско дерби по футбол. Срещата завърши след редакционното приключване на вестник „Добруджански глас“, а повече подробности

за нея, ще може да намерите в следващия брой.

В другите двубои от този първи кръг се получиха следните резултати: „Хр. БОТЕВ“ (Стожер) – „Орловец – 2008“ (Победа) 1:3. „Добруджанец“ (Овчарово) – „Калиакра – 1“ (Каварна) 4:1.

Убедителен лидер в подреждането е тимът на „Лозенец – 2015“ с пълен актив от точки след 10 изиграни кръга – 30. На второ място е „Рилци“ с 22, а трети е тимът на „Орловец – 2008“ с 21.

